



HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

1101, 10100 Zagreb • Fax: +385 (0)1 4800 330 • E-mail: hkzr@hkzr.hr • t:385 (0)1 4800 331 • www.hkzr.hr • OIB: 66155000134

Hrvatska komora zdravstvenih radnika

Datum: 10.02.2020.

Orn. jed.

10

Klasa: UP/I-131-04/19-08/14

Ur. br: 351/10-20-1

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA ZDRAVSTVENE RADNIKE HKZR

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE OSOBE BJELOVAR		
ADRESA:	VLAHE PALJETKA 1		
NAZIV STRUKOVNOG RAZREDA:	Strukovni razred za djelatnost radne terapije		
TELEFON:	098 634 965	FAX:	
E-MAIL:	maja.uhlik@gmail.com		

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
28.02.2020.	MUZIKOTERAPIJA U RT.	Predavanje pod nazivom "Muzikoterapija u RT." sadrži znanja i vještine o adaptivnim funkcionalnim postupcima uz terapijsko korištenje glazbe i vizualnih elemenata, uključujući znanja i vještine iz područja psihologije, kineziologije, te kognitivne psihologije, neuropsihologije i pravnog pedagogije. Svjestičarje na problematiku, potrebama i prioritetima korisnika radne terapijskih usluga. Sa ciljem poboljšanja bolje osobne i socijalne integracije, te kvalitete života korisnika radne terapije.	Ivana Smola Anđal.bacc.therap.occup.	Dom za starije osobe Bjelova u 14 sati.
20.03.2020.	FILCANJE VUNE U TERAPIJSKE SVRHE	Predavanje pod nazivom "Filcanje vune u terapijske svrhe" sadrži znanja i vještine o adaptivnim funkcionalnim postupcima. Prilikom metode filcanja prirodne ovčje vune u praktičnom dijelu gdje će sudionici predavanja moći isprobati metodu filcanja vune. Cilj predavanja je osigurati vještine i znanja iz područja fizikalne medicine, terapije, kognitivne i socijalne psihologije. Cilj metode filcanja namijenjen je na razvijanje taktilne, motoričke sposobnosti, kognitivne izobrazbene i socijalizacije. Pomoću tehnike filcanja ima pozitivne učinke na komunikaciju.	Maja Uhlik Bosorić,bacc.therap.occup.	Dom za starije osobe Bjelovar u 14 sati.
24.04.2020.	DEPRESIJA U STARIJOJ ŽIVOTNOJ DOBI	Predavanje pod nazivom Depresija u starijoj dobi sadrži u sebi kompetenciju da procijeni znanja i vještine o adaptivnim funkcionalnim postupcima. Prilikom predavanja predavač u starijoj dobi na depresivnom uz pomoć temeljitog znanja iz područja znanosti o starenju, pripremi ih u svakodnevnim životu situacijama na način kako mogu nositi depresiju u ciljem poboljšanja zdravlja. Cilj predavanja je poboljšanje interakcije pojedinca sa drugim ljudima. Isto rezultira boljim razumijevanjem okoline te ukloniti stvari o ljudima koji su oboljeli od depresije.	Martina Višćević,bacc.therap.occup.	Dom za starije osobe Bjelovar u 14 sati
22.05.2020.	ŽIVOT KORISNIKA U ORGANIZIRANOM STANOVANJU	Predavanje "Život korisnika u organiziranom stanovanju" sadrži kompetenciju primjene znanja u praksi namijenjeno na kvalitetu te sposobnosti samostalnog rada. Cilj predavanja je usvajanje novih znanja i vještina o prilagodbi stanika na život u organiziranom stanovanju. Također je i cilj kroz praktičan pokazati način rada sa korisnicima a sve to kroz primjenjivanje osnovnih znanja i vještina stečenih kroz osposobljavanje na stanovanju u organiziranom stanovanju te kroz formiranje znanja na području	Biljana Pažić,bacc.therap.occup.	Dom za starije osobe Bjelovar u 14 sati

ODGOVORNA OSOBA

Maja Uhlik Bosorić,bacc.therap.occup

Ime i prezime i potpis



M.P.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Jasmina Radojčić,mag. psihologije

Ime i prezime i potpis